

ІНФОРМАЦІЙНО-АНАЛІТИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ БОРОТЬБИ З ТЕРОРИСТИЧНОЮ ДІЯЛЬНІСТЮ

Лисенко І.В., Лисенко А.М.

*Національний технічний університет
«Харківський політехнічний інститут»,*

Харківський національний університет внутрішніх справ, м. Харків

Боротьба з терористичною діяльністю в сучасних умовах, пов'язана з опрацюванням значної кількості інформаційних потоків, яке включає в себе роботу з великими обсягами інформації. Враховуючи це, істотним фактором, що впливає на ефективність такої боротьби є правильно організоване її інформаційно-аналітичне забезпечення. Однак, як свідчить практичний досвід, інформаційно-аналітичне забезпечення у цій сфері здійснюється на неналежному рівні у зв'язку з наявністю певних недоліків організаційного характеру.

Для забезпечення накопичення та зберігання отриманої інформації, що має значення для боротьби з терористичною діяльністю, вона систематизується та вноситься до автоматизованих інформаційно-пошукових систем. Проведене нами дослідження дозволило нам визначити основні причини низького рівня застосування даних автоматизованих інформаційно-пошукових систем, а саме: 1) складність та незручність отримання інформації із вказаних систем; 2) існування думки про низьке значення використання інформації, яка міститься в автоматизованих інформаційно-пошукових системах, для боротьби з тероризмом; 3) відсутність знань про можливості автоматизованих інформаційно-пошукових систем; 4) відсутність навичок отримання інформації з розглядуваних систем.

На нашу думку в основі наведених причин лежать такі негативні явища у діяльності оперативних підрозділів правоохоронних органів України, що здійснюють боротьбу з терористичною діяльністю. Зокрема це низький рівень професійної підготовки окремих працівників цих підрозділів, їх малий досвід практичної діяльності та самовпевненість щодо спроможності самостійно вирішувати завдання оперативно-розшукової діяльності, поверхове ставлення до виконання своїх обов'язків.

Ми вважаємо, що з метою розв'язання цих проблем необхідне використання важелів адміністративного управління з боку керівництва правоохоронних органів та вжиття заходів щодо організації в оперативних підрозділах, що здійснюють боротьбу з терористичною діяльністю практичних занять зі службової підготовки за участю як більш досвідчених оперативних працівників, так і працівників підрозділів інформаційно-аналітичної підтримки. Під час таких занять необхідно роз'яснити оперативним працівникам: можливості використання автоматизованих інформаційно-пошукових систем; яка саме інформація в них міститься; способи її отримання, а також важливість відповідального ставлення кожного окремого працівника до своєчасного та якісного внесення до даних систем отриманої оперативно-розшукової інформації.